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Крем для рук, що освітлює Біла Тубероза 30 грам
https://rosa-pharm.com/uk/shop/spa-ceylon-brightening-hand-cre
am-white-tuberose/
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КРЕМ ДЛЯ РУК, ЩО ОСВІТЛЮЄ БІЛА ТУБЕРОЗА 30
ГРАМ
SKU: 1228
Ціна: 448 грн 

Арніка, рисові висівки та натуральні вітаміни допомагають покращити
тонус шкіри, тоді як авокадо, зародків пшениці та білі мінерали
надають ефективний захист від сонця. Солодка, зелений чай, крес і
мучниця запобігають пігментним плямам. Олія солодкого мигдалю та
нерафінована кокосова олія стимулюють оновлення шкірного покриву
і дарують комфорт, у той час як чиста олія манго та олія індійської
гарцинії прискорюють процеси регенерації, підвищують еластичність
та пружність тканин шкіри, зміцнюють її захисні властивості.

Категорія: Аюрведична косметика, Тіло та ванна, Крем для рук

КРЕМ ДЛЯ РУК, ЩО ОСВІТЛЮЄ БІЛА ТУБЕРОЗА 30 ГРАМ

Крем для рук, що освітлює Біла тубероза - природний освітлювальний засіб, збагачений маслом туберози для того,
щоб м'яко відбілювати шкіру рук і вдосконалювати її зовнішній вигляд.

Арніка, рисові висівки та натуральні вітаміни допомагають покращити тонус шкіри, тоді як авокадо, зародків
пшениці та білі мінерали надають ефективний захист від сонця.

Солодка, зелений чай, крес і мучниця запобігають пігментним плямам.

Олія солодкого мигдалю та нерафінована кокосова олія стимулюють оновлення шкірного покриву і дарують
комфорт, у той час як чиста олія манго та олія індійської гарцинії прискорюють процеси регенерації, підвищують
еластичність та пружність тканин шкіри, зміцнюють її захисні властивості. Містичний аромат туберози дарує
відчуття насолоди та комфорту.

Спосіб застосування:

Нанести на руки та ніжно масажувати, повторно наносити крем щоразу після миття рук. Використовувати кілька
разів на день.
Нічний догляд: перед сном нанести крем на руки та залишити до повного вбирання.

Склад:

Тубероза, солодка, зелений чай, крес, мучниця, рисові висівки, авокадо, зародків пшениці, солодкий мигдаль,
нерафінована кокосова олія, олія манго, олія індійської гарцинії, бджолиний віск, оливкова олія.
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